GRUPO 3 ABOGADOS & CONSULTORES S.A.S.



Santiago de Cali, 21 de Octubre de 2016


Señores:
ALCALDIA DE PRADERA-VALLE
En su Despacho



REF. 	DERECHO DE PETICIÓN – ARTICULO 23 CONSTITUCION NACIONAL.

JOHN EDWARD MARTINEZ SALAMANCA, mayor de edad y domiciliado en Cali, abogado en ejercicio, identificado con la cedula de ciudadanía No. 16.463.005 de Yumbo, portador de la tarjeta profesional No. 170305, expedida por el Consejo Superior de la Judicatura, en mi condición de apoderado judicial del señor WILLIAM JARAMILLO VALDERRAMA identificado con C.C. Nº 10.099.550, indiciado dentro de la investigación Penal que se adelanta en la Fiscalía 169 de Pradera, bajo el SPOA 765636000183201600692, respetuosamente me permito presentar a ustedes, DERECHO DE PETICIÓN, solicitando amablemente se sirva entregar copia de Resolución o Acto Administrativo mediante el cual se programó la cabalgata, su recorrido, hora de salida, hora de terminación y medidas de seguridad que se implementaron por parte del municipio para cubrir este evento.
Con fundamento en lo anterior, me permito realizar la siguiente:


SOLICITUD:

Se me haga entrega de copia de Resolución o Acto Administrativo mediante el cual se programó la cabalgata, igualmente donde se demarco su recorrido, hora de salida, hora de terminación y medidas de seguridad que se implementaron por parte del municipio para cubrir este evento.

FUNDAMENTO DE DERECHO:

Artículos; Artículo 23 de la Carta Magna, Ley 1755 de junio 30 de 2015.
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ANEXOS:

· Copia de escrito de Legalización de Captura, Formulación de Imputación e Imposición de Medida de Aseguramiento; donde consta que el suscrito es apoderado del señor William Jaramillo Valderrama.

NOTIFICACIONES:

· El suscrito recibirá las correspondientes en la Carrera 4 Nº. 10-44 Oficina 909 Edificio Plaza de Caycedo, de la ciudad de Santiago de Cali, Teléfonos 3105465011.
· De igual forma en los siguientes correos electrónicos:
jhonmartinez@grupo3abogados.com.co
juanjimenez@grupo3abogados.com.co


Atentamente,	



JOHN EDWARD MARTINEZ SALAMANCA 
C.C. Nº 16.463.005 de Yumbo
T.P. No. 170305 del C.S. de la Jud.
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