Bogotá D.C, 22 de mayo de 2017
 
 
Señores:
SISBEN
Calle 6 con Carrera 11 Esquina
Pradera Valle
 
Asunto: Derecho de petición, art. 23 C. P.
 
LUIS ALFONSO SOACHA TABORDA, ciudadano colombiano identificado con cédula de ciudadanía número 6’462.189 de Sevilla (Valle), residente en Carrera 73 G No. 58ª-05 Sur Barrio la Estancia, en la Ciudad de Bogotá D.C, con teléfono celular número 3144346187, en ejercicio del derecho de petición consagrado en el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y con el lleno de los requisitos del artículo 5 del código contencioso Administrativo, respetuosamente me dirijo a su despacho con el fin de solicitarle lo siguiente:
 
         Realizar la corrección en el sistema de información del SISBEN de su municipio en cuanto a la identificación correspondiente al señor HERNANDO SANCHEZ BONILLA, el cual figura con el mismo número de cedula del suscrito 6’462.189, información que fue modificada en su sistema el 2016/04/20, y en la cual al parecer se presentó un error de digitación.
 
 
         Motiva esta solicitud el hecho de que, en la actualidad estoy realizando los trámites necesarios para actualizar información del SISBEN en la ciudad de Bogotá para generar la tarjeta SIT, sin embargo no ha sido posible porque al verificar en el sistema de información del SISBEN, aparece el señor HERNANDO SANCHEZ BONILLA, con el mismo número de cedula, y esta situación nunca se había presentado, sino hasta ahora que requería actualizar datos, de igual forma no se me está prestando atención médica, en razón a este error del sistema. Lo cual vulnera mi derecho a la salud y por ende pone en riesgo mi vida, teniendo en cuenta que actualmente presento patología de diabetes.
 
Favor responderme dentro del término legal y al amparo del derecho Constitucional invocado a la dirección anotada al inicio de este escrito.
 
 
Atentamente,

 
LUIS ALFONSO SOACHA TABORDA
CC. 6’462.189 de Sevilla (Valle)
 
Anexo: copia pantallazo información SISBEN
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